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1.- Adivina cuales de las sucesiones siguientes son progresiones y de qué tipo. 
Da en cada caso la diferencia o la razón y escribe la expresión del término general.

a) -5, -2, 1, 4, 7,…

b) 2, 6, 18, 54,…

c) 1, 2, 4, 7, 11,…

d) 2, 0.2, 0.02, 0.002,…

Solución: 
a)



b)



c)



d)

2.- Calcula la suma de todos los múltiplos de 6 de dos cifras.

Solución: 

3.- En una progresión geométrica de r =1/4 y a5 = 1. Da la expresión del término general y calcula la suma de los 10 primeros términos. ¿Puedes calcular la suma de todos los términos de la progresión? Si la respuesta es afirmativa, hazlo.

Solución: 
a)



b)



c)

4.- Las amplitudes de los ángulos de un triángulo forman una progresión aritmética de diferencia 30º. Encuentra la medida de los ángulos.

Solución: 

4.- Calcula los términos 100 y 10.000 de las sucesiones de término general:


an  = (n2 - 10n) / (n+100)

bn = (3n - 200) / 1000


cn = 10n - n2 - n3
Solución: 
a)



b)



c)
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